



# Farské oznamy

## Palmová (Kvetná) nedeľa

<b>Pondelok</b>		<b>14.4.</b>	<b>Pondelok Svätého týždňa</b>
sv. omša:	<b>Sebast</b>	<b>06:00</b>	<i>PB pre rodinu Ježekovú</i>
	<b>Samuel</b>	<b>18:00</b>	<i>PB pre rodinu   spovedá Sebastián</i>
<b>Utorok</b>		<b>15.4.</b>	<b>Utorok Svätého týždňa</b>
sv. omša:	<b>Samuel</b>	<b>06:00</b>	<i>PB pre Jaroslava a Olgy s rodinami</i>
	<b>Irenej</b>	<b>18:00</b>	<i>+ rodinu   spovedá Irenej, Samuel</i>
<b>Streda</b>		<b>16.4.</b>	<b>Streda Svätého týždňa</b>
sv. omša:	<b>Irenej</b>	<b>06:00</b>	<i>PB pre rodinu Kolibiarovú</i>
	<b>Rafael</b>	<b>10:00</b>	<i>+ Ondrej, rodičia z oboch strán a rodina Pekuniaková</i>
	<b>Albert</b>	<b>18:00</b>	<i>PB pre mamu a starú mamu   spovedá Rafael, Irenej</i>
<b>Štvrtok</b>		<b>17.4.</b>	<b>Štvrtok Svätého týždňa</b>
sv. omša:	<b>Samuel</b>	<b>18:00</b>	<i>Za našich kňazov a rehoľníkov</i>
<b>Piatok</b>		<b>18.4.</b>	<b>Piatok utrpenia Pána</b>
sv. omša:	<b>Irenej</b>	<b>15:00</b>	-----
<b>Sobota</b>		<b>19.4.</b>	<b>Svätá sobota</b>
sv. omša:	<b>Rafael</b>	<b>20:00</b>	<i>Pod'akov. za 25 r. života Terézie</i>
<b>Nedeľa</b>		<b>20.4.</b>	<b>Veľkonočná nedeľa Pánovho zmŕtvychvstania (slávnosť)</b>
sv. omša:	<b>Sebast</b>	<b>07:30</b>	<i>+ Mária</i>
	<b>Damián</b>	<b>09:00</b>	<i>za našu farnosť</i>
	<b>Rafael</b>	<b>10:30</b>	<i>PB pre r. Volkovú a Struhárovú</i>
	<b>Reginal</b>	<b>18:00</b>	<i>+ Eduard</i>

Ďakujeme za **upratovanie kostola** a na budúci týždeň prosíme o pomoc skupinu **č. 1 pod vedením p. Eperješiovej**. Upratovať budeme v stredu po večernej sv. omši.

Dnes sa koná Zbierka na diecéznu mládež. Svoje milodary môžete vkladať do pokladničky pod chórom.

Dnes od 16.00 bude predveľkonočné spovedanie v meste. V našom kostole bude predveľkonočné spovedanie v pondelok 14.4. 2025 od 16.00. Program slávenia veľkonočných sviatkov nájdete na plagáte, na našej internetovej stránke ako aj na letáčikoch, ktoré si môžete prevziať vo vestibule.

Dnes sa **krížová cesta o 17.15 v kostole bude modliť Ružencové bratstvo.**

V stredu o 17.15 pozývame na modlitbu Veršov o umučení Pána sv. Kataríny de Ricci, spojenú s uctievaním relikvie sv. Kríža.

Otvárame prípravu na prijatie sviatosti birmovania. Prihlášky, ktoré nájdete v sakristii ako aj na internetovej stránke farnosti, je potrebné vyplniť a odovzdať v sakristii alebo na farskom úrade do 30. júna 2025. Na prijatie tejto sviatosti sa môžu prihlásiť tí, ktorí budúci školský rok budú navštevovať ôsmy a deviaty ročník ZŠ, stredoškólači a starší, ktorí by mali záujem a ešte túto sviatosť neprijali.

Na internetovej stránke farnosti nájdete odprosujúcu pobožnosť pre rodiny na jubilejný rok. Odporúčame, aby sme sa ju počas Veľkého týždňa pomodlili v našich rodinách, a tak prispeli k vzájomnému odpusteniu a jednote.

V sobotu pred nedeľou Božieho milosrdenstva (26. apríla) organizujeme púť do Sanktuária Božieho milosrdenstva v Krakove (Lagievnikách). Záujemci sa môžu prihlásiť v sakristii. Návrat je v ten istý deň vo večerných hodinách.

Teologická fakulta Trnavskej univerzity so sídlom v Bratislave otvára nový bakalársky študijný program Náboženská a kultúrna mediácia. Ide o trojročné štúdium, ktoré je flexibilné a orientované aj na tých, ktorí už pracujú, alebo sú inak časovo vyťažení. Ak vás oslovuje téma mediácie, dialógu a zmierenia, viac informácií nájdete na webovej stránke fakulty.